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Procès-verbal 

 

Bureau de Direction 

 

 

Réunion du :  

A :  

02 décembre 2024 à 18h00 

Visioconférence 

Présidence :  M. Daniel ROLET. 

Présents :  Madame Michelle GUERRA BORGES 

Messieurs Didier BONTEMPS, Raphaël GERALDES, Daniel MAILLARD, 

Guy MONNIER, Yves MUTTI, Philippe SURDOL. 

Excusé : Monsieur Jean Luc JOUFFROY. 

Assiste : Monsieur Jérôme POBELLE 

 
 
Daniel ROLET souhaite la bienvenue à ses collègues. 
 
 

• 1/ Assurance des dirigeants 
De récents évènements nous ont amenés à réaliser que la couverture assurance des dirigeants n’était 
pas suffisante, notamment en ce qui concerne la protection juridique. 
 
Aussi, une demande a été faite auprès de notre assurance qui nous a adressé une proposition. 
 
Elle concerne les 22 membres élus du Comité de Direction. Elle comprend de nombreux domaines 
d’assistance et de couverture, dont le domaine juridique. 
 
Pour une couverture avec un plafond de 250.000 euros, le coût est de 566 euros par année. 
 
Le bureau se dit favorable à la contractualisation de cette assurance, et en fait proposition au Comité 
de Direction. 
 
 

• 2/ Report général des rencontres 
Les caprices de la météorologie se sont traduits par un report général de la journée des 23-24 
novembre 2024. 
 
A la lumière des différents échanges pour parvenir à la prise de décision finale, il est nécessaire de 
redéfinir une procédure interne. 
 
Une procédure va être préparée et présentée au Comité de Direction. 
 
 

•  3/ Relevés clubs 
 
Un point est réalisé quant aux clubs retardataires sur le relevé du 30 juin 2024. 
 
 

•  5/ Futsal associé 
 
 5/1. Finales 
2 février (Axone) – Seniors G et F 
9 février (Axone) - U15G / U18G 

 



 

PV du Bureau du 02/12/24  Page 2 sur 3 

 

16 février (Palais des sports) – U13G et U18F 
16 février (Axone) – U13F et U15F 
 
 5/2. Disponibilité gymnase 
Nous allons faire une relance pour obtenir des créneaux supplémentaires sur le secteur de Besancon 
et Belfort/Montbéliard pour obtenir davantage de créneaux. 
 
 5/3. Noel du Futsal 
Il concerne la catégorie U7/U8F, avec environ 170 équipes 
  Samedi 14 décembre après-midi (Axone) 
  Dimanche 15 décembre journée (Axone) 
  Dimanche 15 décembre journée (Pontarlier) 
  Dimanche 15 décembre matin (Ornans) 
  Dimanche 15 décembre après-midi (Saone) 
  Dimanche 22 décembre matin (Vercel) 
 
 

•  6/ Protocole racisme 
En date du 25 octobre 2024, la FFF nous a fait parvenir un courrier concernant la mobilisation 
mondiale contre le racisme. 
En mai 2024, lors de son congrès annuel, la FIFA a adopté à l’unanimité un plan de lutte contre le 
racisme, prévoyant que les matchs devront être interrompus, arrêtés temporairement, voire 
définitivement, en cas de discrimination raciale. 
 
La façon de mettre en place cette action doit donc être définie. Aussi, il est proposé : 
 

➢ Date 
L’action de lutte contre le racisme rentrera en vigueur à compter de la reprise des compétitions après 
la trêve hivernale, et ce dès les premières rencontres reprogrammées. 
 

➢ Arbitres 
Les arbitres seront informés par leurs pairs lors du stage de mi-saison. 
Il sera distribué à tous les arbitres l’affiche qui décrit les 3 étapes du protocole antiracisme. 
Un mail général sera également envoyé à tous les arbitres avant la reprise des compétitions. 
 

➢ Clubs 
Les clubs seront informés par un mail général avant la reprise des compétitions. 
Ils recevront avec le mail l’affiche qui décrit les 3 étapes du protocole antiracisme. 
Il sera demandé d’apposer une affiche par bloc vestiaire sur chaque terrain. 
 

➢ Membres de commission  
Les membres de commissions seront informés par un mail général avant la reprise des compétitions. 
Ils recevront avec le mail l’affiche qui décrit les 3 étapes du protocole antiracisme. 
 

➢ Educateurs 
L’Amicale des Educateurs sera destinataire d’un mail, accompagné de l’affiche qui décrit les 3 étapes 
du protocole antiracisme, dans le but d’une communication aux éducateurs membres de l’Amicale. 
 

➢ Réseaux de communication 
Les réseaux sociaux et le site du District devront très largement relayer la mise en place du protocole. 
L’affiche qui décrit les 3 étapes du protocole antiracisme devra être disponible en permanence dans 
les documents du site internet du District. 
 
 

•  7/ Assemblée Générale 2025 
Le club de Pierrefontaine Laviron nous a adressé un mail afin de se porter volontaire pour accueillir 
l’Assemblée Générale 2025. 
Ce lieu semble très approprié dans l’idée du turn-over mis en place sur le territoire du District. 
 
La date pourrait être le vendredi 03 octobre 2025. 
 
Le bureau acte le lieu et la date sous réserve des vérifications habituelles de capacités et 
équipements. Le Comité de Direction devra se prononcer à son tour. 
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•  10/ Informations du Président 
 
 10/1. Point sur les licenciés 
Ligue 100050 licenciés, soit une augmentation de date à date de 0,80 % 
District 29026 licenciés, soit une hausse de date à date de 1,70 % 
 
 10/2. Rencontre Education Nationale 
Daniel ROLET revient sur sa rencontre, accompagné de Clara SIDOBRE, avec Emeline BILLOD-
LAILLET, responsable pédagogique de l’Education Nationale, concernant le Foot à l’école dans le 
Territoire de Belfort. 
 
 

•  11/ Questions diverses 
 

11/2. Finale Coupe Crédit Mutuel 
Après réponse du Président du FCSM, et de Pays Montbéliard Agglomération, la finale devrait se 
jouer le jeudi 29 mai 2025, au stade Bonal. Chacun se félicite de l’efficacité, cette année, dans la 
confirmation de la date pour disposer du stade Bonal. 
 
 
Le Président   Le Secrétaire Général   Le Directeur Administratif 
 
Daniel ROLET       Philippe SURDOL         Jérôme POBELLE 


